

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям:
14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение и 14.02.05 – Социология медицины

Михайловского Виктора Викторовича

Михайловский Виктор Викторович, 1985 года рождения, в 2009 году окончил лечебный факультет Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова.

С 2009 по 2012 год обучался в аспирантуре на кафедре общественного здоровья и здравоохранения Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России, с 2013 года работает на данной кафедре последовательно в должностях старшего лаборанта, ассистента, с 2016 года по настоящее время – в должности старшего преподавателя.

За время работы над диссертацией Михайловский В.В. продемонстрировал высокий уровень теоретической подготовки, владение современными технологиями исследования, комплексно рассматривая организационные и правовые аспекты изучаемой проблемы. Обладает способностью к самостоятельной работе, формированию научных задач и их успешной реализации.

Результаты диссертационного исследования Михайловского В.В. имеют большую практическую и теоретическую значимость для общественного здоровья и здравоохранения. Автором проведен глубокий анализ нормативных правовых документов, регламентирующих ограничительные мероприятия в рамках предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 в Российской Федерации и региональном уровне, изучены особенности образа жизни студентов медицинского вуза в период реализации ограничительных мер в г. Москве и проведено сравнение с образом жизни в условиях благоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки, а также разработана прогностическая модель изменения характеристик образа жизни студентов в условиях пандемии. На основании данной модели автором разработаны рекомендации по адаптации мероприятий по формированию здорового образа жизни студентов, обучающихся в системе высшего медицинского образования, к условиям ограничительных мероприятий.

По результатам проведенного исследования опубликовано 5 работ, в том числе в 1 работа – в издании, индексируемом Scopus, 3 работы – в изданиях из перечня, рекомендованного Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, 1 работа издана в сборнике материалов всероссийской научно-практической конференции.

Отличительными чертами Михайловского В.В. являются целеустремленность, глубокое погружение в исследуемую тему, инициативность, исполнительность, стремление к постоянному самосовершенствованию.

Научный руководитель:

Директор института социальных наук,
заведующий кафедрой социологии медицины,
экономики здравоохранения и медицинского страхования
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук
(14.02.03– общественное здоровье и здравоохранение),
доктор социологических наук
(22.00.03 – экономическая социология (социальные науки)),
академик РАН,
профессор

Решетников Андрей Вениаминович

ПОДПИСА ЗАВЕРЯЮ
Начальник отдела
Ученого совета
«24» 04 24

